

盐城牛人花10多万造了架飞机

虽然首飞失败了,但他因此获得一份年薪超10万的工作

“这里有架飞机,是一个小伙子自己造的。”近日,有盐城网友爆料称,在响水黄海农场一居民门口停放着一架小飞机,该飞机机身长5米左右。现代快报记者了解到,飞机的制造者李仕龙是位1989年出生的小伙,曾在汽车厂当过工人,飞机是他自费10多万用了4个月造出来的。正月初八,飞机进行了试飞,不过,失败了。李仕龙表示,将继续造下去。 现代快报记者 姜振军 通讯员 张军明



李仕龙和他的飞机



已经造好的飞机 通讯员供图

为圆儿时梦想 小伙辞职在家造飞机

李仕龙是连云港市灌南县三口镇人,今年26岁,他初中一毕业就打工了。据李仕龙介绍,他本来是做电焊工作的,然后在汽车厂做工人,慢慢地开始向技术方面转移。

“我小时候的梦想就是想造出属于自己的飞机,独享驾驶飞机天马行空的自由。”于是,李仕龙利用工作之余,在网上搜索个人造飞机的相关讯息。为了实现自己的梦想,2014年10月,李仕龙辞去工作回到家中,准备关门造飞机。“刚开始家人都非常反对,但是我一直坚持,他们也没办法。”为了造飞机,李仕龙学习了许多理论,并自己动手实践做配件,还在网上找相关资料进行研究。

经过一番死缠硬磨,李仕龙说服了家人,用自己打工的积蓄买来了造飞机的铝板、钢管、氧气焊、切割机 etc 等器材和工具。李仕龙说,为了造飞机,他将家里两间房间都腾空了,2015年初,在不到30平方米的房子的一架长约8米、高约2米的飞机龙骨就占据了整个房间,隔壁的房间里也都是造飞机的器材和零部件。

让亲友不能接受的是,李仕龙造飞机不仅花掉了打工积蓄,还向亲朋好友借了几万外债。不管亲友怎么不理解,李仕龙依然坚持自己

的“事业”,每天早起晚睡,一醒来就忙起飞机零配件的加工、组装。让他觉得自豪的是,飞机除了螺丝和螺旋桨之外,比如发动机、变速箱等等,都是他自己加工或者请别人加工而成,并不是购买后进行组装,“这架飞机是纯天然的国货。”李仕龙调侃道。

首飞失败了 但他获得一份高薪工作

正月初八,李仕龙在家人的帮助下,租了一辆半挂车,将飞机运到了响水黄海农场,准备第一次试飞。“当天来了许多人,都是看热闹的,大部分人不相信我的飞机能上天。”李仕龙满怀信心,可是结果却让他有点失望。他戴着头盔坐在飞机驾驶舱,飞机在跑道上飞奔,由于跑道不平,飞机摔倒了,螺旋桨着地撞坏了,首飞宣告失败。

“螺旋桨是买来的,要5000元,我现在身无分文,还欠了债。”因为经济原因,李仕龙飞机再次试飞计划暂时搁浅。

这几天,李仕龙收到了响水一家汽车厂的邀请。“是请我去上班的,年薪10多万呢。”李仕龙现在只有努力赚钱,然后才有钱购买坏掉的飞机零配件。“我是不会放弃造飞机的,为了合法和自身的安全,我下一步还要考飞机驾照。”李仕龙说。

新娘去趟厕所 被新郎“丢”在了高速上

接到交警电话,粗心的新郎才发现新娘不在车上

3月1日上午,连霍高速苏皖省界发生了离奇的一幕。一名身穿婚纱的新娘,泪眼婆娑地走到交警跟前,抽泣着说新郎“丢”下她一个人走了。徐州交警高速一大队指导员刘建权询问得知,原来婚车司机忘记拉新娘就走了。

当天上午9点左右,在苏皖省界卡口,刘建权正在执勤。这时,一名身穿婚纱的女子沿着应急车道缓缓向前走。一边走一边张望,好像很焦急。

刘建权发现后,赶紧走过去。看到交警来了,穿婚纱女子走上前去,满眼泪水十分委屈地说:自己结婚,却没有赶上婚车。

原来,新娘姓张,安徽宿州人,和徐州小伙李某相恋多年,计划在3月1日结婚。一大早,新郎带的婚车队就赶到了小张家里,简单的仪式后,就往徐州赶。“为了不耽误良辰吉时,所以车队赶得比较急。”小张说,在苏皖省界时,自己有些内急,就匆匆忙忙下车去厕所,临走时,她告诉司机自己会坐新郎的车走。然而,新郎因为忙着交车队的过路费,没注意到新娘去厕所,交完钱就继续赶路了。

等小张从厕所回来,发现车队已经不见了踪影。“我手机也放在车上,打算沿着高速路走过去。”小张说。刘建权得知后,用自己的手机给新郎打了过去,“他还不知道新娘被落下了,吓得够呛。”半个多小时后,新郎赶了回来,将新娘接走。

通讯员 仲亮
现代快报记者 刘清香

福彩专版



淮安彩民6元中2056万

2月5日,双色球第2015016期全国中出一等奖10注,单注奖金685万多元,其中江苏3注,内蒙古3注,浙江、福建、山东和广西各1注,江苏的3注一等奖被淮安一彩民中得,这位幸运彩民于2月4日13点57分,在淮安金湖县园林路201号32080852福彩投注站,自选了1注号码,进行了3倍投注,花费6元,中得3注一等奖,合计奖金2056万多元。日前,年近七旬的老曹独自一人来到省福彩中心兑奖大厅领取了奖金。

老曹是一位健谈的老人,刚走进兑奖大厅,逢人就滔滔不绝地讲

自己买彩的经历。老曹是福彩双色球的忠实“粉丝”,自始至终都保持一个购彩理念:参与就有希望。对于能否中奖,老曹不是很在意,反而他的老伴经常念叨,又不会中奖,还买它干吗?对此,老曹经常跟老伴开玩笑,因此,彩票也成了他们之间的开心话题。老曹买彩票已经十多年,没退休之前,老曹买的金额多一些,正常是每期10元以上,自退休后,老曹每期都是6元,选3注号码,或者1注号码3倍投注,熟悉老曹的销售员看到他都知道会买6元。

退休后,老曹对彩票研究时间相对宽裕一些,把研究双色球号码走势作为自己的脑力劳动,经常动脑筋研究数字,防止头脑变得迟

钝。退休前,老曹都是机选投注,退休后就改为了自选。对于号码的选择,老曹有自己独特的“想法”,他一般不会太专注于“冷热”号,一般都是中性号码较多,实在想不出任何号码时,才会搭配1至2个“冷号”或者“热号”,这次正巧老曹到淮安金湖看望老朋友,正准备离开时,经过福彩投注站时顺便买了双色球彩票。由于老曹生活很规律,每期买彩票的时间都很固定,基本都是在下午2点左右,所以当再次买彩票时,销售员说有人中奖后,时间一说出来,老曹就知道是自己中奖了。

拿出彩票仔细核对,获悉真的是自己中奖后,老曹心里波动了一下,不是很激动,过了一会后反而

更平静,老曹没有把中奖喜讯告诉子女,只告诉了老伴,他的老伴知道后激动得无法入睡。由于有事耽搁,两人不能同时来领奖,所以在兑奖过程中,老曹一直跟老伴通电话,把领奖的过程给老伴来了个“现场直播”。

老曹是一位热心的老兵,他原先就计划今年为村民们修建一条道路,没想到意外中得了这笔巨奖,老曹信心十足,充分利用这笔巨奖好好为村民们做点实事。加上这次战友聚会,获悉一位老朋友遇到了麻烦,老曹准备春节后再慰问一下这位战友,给他们家一些资助。同时,彩票还将是老曹生活中不可或缺的一部分,每期仍然6元持续购买下去。

晓岚

彩市公告牌

小伙儿年前买3D 获超大号新年红包

当好运来临,能让你开心得睡不着觉。在南京上班的小刘就被幸运女神眷顾了一把。小刘非常喜欢福利彩票,刚开始玩也是一次在小店买烟时,用找的零钱换了一张彩票,没想到竟然中了200块钱。这可把小刘乐坏了,他后来得知,买彩票还能献爱心,一张张彩票积累起来的是支援社会福利、社会公益项目的善行,此后,小刘就带着一片爱心购买起福利彩票来。

最近,小刘的爱心得到了回报。2月7日傍晚,小刘来到南京市江宁区淳化街道土桥社区新街第32016153销售点,掏出一张百元大钞让销售员随机选择了5注双色球后,小刘准备用剩下的90元钱再买些别的。他知道3D游戏数字选择范围小,中奖奖金也挺高,精挑细选下选择了“043”这组号码,感觉不错的他准备直接倍投45倍,在销售员即将出票时,小刘摸摸口袋,又掏出了6块钱零钱来,“今天感觉不错,‘043’直接来个48倍”,就这样,大奖降临在了小刘身上,4.9万多元奖金收入囊中。

小刘说:“真没有想到我会中奖,当晚我知道自己中奖后连觉都没有睡好,第二天就请朋友吃了一顿庆祝了一番。新年前领个超级大红包真是开心。我的爱心得到了回报,我以后还要继续买彩票,不光为了中奖,也为了能帮到更多的人。”

唐莹

彩市万花筒

刮刮乐版“连环夺宝”闹新春

投注过视频彩票中福在线的彩友都知道,连环夺宝是极受欢迎的一款游戏,称之为视频彩票中的航空母舰丝毫不过。如今,这款风靡全国的游戏有了刮刮乐版,那就是刮刮乐10元新游戏“连环夺宝”。

“连环夺宝”彩票将中福在线连环夺宝游戏的画面特效巧妙地移植到即开票纸质票面上,在视觉上保持了一致性,延续了中福在线视频彩票画面的绚烂夺目,红宝石、黄宝石、蓝宝石、绿宝石、紫宝石,光芒四射,魅力十足。每张彩票上都隐藏着不同等级的宝藏,对

应着不同金额的奖金。同时借鉴并突破了原有玩法风格,采用“图文即对”、“三同图”、“九数三同”多个玩法组合,增强了彩票的游戏性和趣味性。在奖金设置上,偏重于500元、50元和20元等奖项,将带给彩友们不同的刮奖体验。该彩票面值10元,头奖25万元,奖级11级,返奖率65%,共有11次中奖机会。

游戏规则:本彩票共有三个玩法,三个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出的任意一个宝石名称与画面上的宝石名称相同,即可获得该名称

所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中刮出三个钻头图符,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。共有五局游戏,中奖奖金兼中兼得。

玩法三:刮开覆盖膜,如果刮出三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。

刮刮乐版“连环夺宝”,新老结合、各有特色的多元化玩法组合,实在是宝相十足、光彩夺目,不管您是“新手菜鸟”还是“高手老玩家”,都一定会爱不释手。 苏彩



新票样